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ПРОГРАМА
фахового вступного іспиту зі спеціалізації «Службово-бойова діяльність

військових частин і з’єднань Національної гвардії України із
забезпечення державної безпеки», професійної кваліфікації «Організація
роботи з персоналом у формуваннях Національної гвардії України» для
отримання другого (магістерського) рівня вищої освіти оперативного

рівня військової освіти зі спеціальності 251 «Державна безпека» за
галуззю знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека

державного кордону»

1. ЦІЛЬОВА НАСТАНОВА

Основною  метою  фахового  вступного  іспиту  зі  спеціалізації  та
професійної  кваліфікації  є  визначення  рівня  набуття  кандидатом  до  вступу
компетентностей  та  результатів  навчання,  що  передбачені  освітньо-
професійною  (науковою)  програмами освітнього  ступеня  «бакалавр»,
«магістр», освітньо-кваліфікаційного  рівня  «спеціаліст»  тактичного  рівня
військової  освіти,  для  виявлення  осіб,  що  задовольняють  вимогам,  що
висуваються  до  здобувачів  освітнього  ступеня  «магістр»  оперативного  рівня
військової  освіти  зі  спеціалізації  «Службово-бойова  діяльність  військових
частин  і  з’єднань  Національної  гвардії  України  із  забезпечення  державної
безпеки»,  професійної  кваліфікації  «Організація  роботи  з  персоналом  у
формуваннях Національної гвардії України».

Кандидати до вступу повинні:

ЗНАТИ:
- правові і організаційні засади службово-бойової діяльності Національної

гвардії України;
- вимоги керівних документів щодо службово-бойової діяльності, бойової

готовності, бойової підготовки і повсякденної діяльності Національної гвардії;
- організацію  бойової  служби  з  конвоювання,  охорони  громадського

порядку,  важливих  державних  об'єктів,  спеціальних  і  військових  вантажів,
дипломатичних та консульських представництв;

- зміст  тактики  дій  підрозділів  НГУ  у  спеціальних  операціях  щодо
забезпечення внутрішньої безпеки держави;

- концептуальні засади роботи з особовим складом у Національній гвардії;
- зміст  морально-психологічного  забезпечення  бойової,  мобілізаційної

готовності,  навчання,  службово-бойової  діяльності  та  бойового  застосування
підрозділів НГУ;

- особливості  організації  роботи з особовим складом підрозділів НГУ в
умовах мирного часу, виникнення кризових ситуацій та в особливий період;

- основи організації та здійснення психологічного забезпечення службово-
бойової діяльності формувань Національній гвардії;

- основи  керівництва  та  організації  роботи  щодо  зміцнення  військової
дисципліни та профілактики правопорушень;

- основні поняття та категорії з психології та педагогіки, зміст психічних
явищ  людини  та  сутність  їх  прояву  і  розвитку,  цілі  та  зміст  дидактичних
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принципів, організаційних методів та форм навчання.

УМІТИ:
- застосовувати  воєнно-теоретичні  знання  та  положення  статутів  щодо

підготовки  й  ведення  службово-бойових  (бойових)  дій  та  організації  їх
морально-психологічного забезпечення;

- розробляти плануючі, облікові і звітні документи зі службово-бойового
застосування  підрозділів  Національної  гвардії,  здійснення  заходів  роботи  з
особовим  складом,  організації  морально-психологічного  забезпечення
службово-бойової діяльності особового складу підрозділів НГУ;

- організовувати  морально-психологічне  забезпечення  бойової,
мобілізаційної готовності, навчання, службово-бойової діяльності та бойового
застосування підрозділів НГУ;

- проводити  заходи  психологічного  забезпечення  службово-бойового
застосування підрозділів НГУ;

- аргументовано і логічно ставити завдання підлеглим з організації роботи
з  особовим  складом  (персоналом)  та  морально-психологічного  забезпечення
службово-бойової діяльності підрозділів.

2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ
Випробування  кандидатів  здійснюється  методом  розв’язання  ними

тестових завдань з  набутими компетентностями та результатами навчання, що
визначені  стандартом вищої  освіти  зі  спеціальності  251 «Державна  безпека»
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Вступний  фаховий  іспит  зі  спеціалізації  та  професійної  кваліфікації
проводиться за тестовими завданнями, що складені за двома блоками. Перший
блок містить питання з тактичної  підготовки (50 тестових завдань), другий зі
спеціальної  підготовки  за  спеціалізацією  та  професійною  кваліфікацією  (70
тестових завдань). Зміст цих блоків охоплює теоретичну та практичну частину
підготовки  відповідно  до  стандарту  вищої  освіти  зі  спеціальності  251
«Державна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Вступний  фаховий  іспит зі  спеціалізації  та  професійної  кваліфікації
приймає екзаменаційна комісія. В аудиторії знаходяться кандидати до вступу,
яким  видається  перелік  тестових  завдань  на  розв’язання  яких  надається  не
більше 180 хвилин. Відповіді на тестові завдання записуються кандидатами на
вступ до спеціальних екзаменаційних аркушів.

3. ЗМІСТ ПРОГРАМИ
І блок

Тактична підготовка

Сутність  загальновійськового  бою.  Характерні  риси  і  найважливіші
принципи  сучасного  загальновійськового  бою.  Способи  ведення
загальновійськового бою. 

Основи маршу механізованого батальйону. Підготовка маршу батальйону
(роти).  Порядок  здійснення  маршу  батальйону.  Перевезення  підрозділів
різними видами транспорту.
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Оборона,  її  мета  та  види  оборони.  Вимоги,  які  ставляться  до  оборони.
Умови переходу  механізованого  батальйону до  оборони.  Побудова  оборони.
Підготовка оборони. Ведення  оборонного бою. Ведення оборони у населеному
пункті.

Основи наступу механізованого батальйону. Підготовка і ведення наступу.
Наступ у населеному пункті. 

Види військових нарядів, що відряджаються від підрозділу Національної
гвардії України для охорони громадського порядку; їх призначення та завдання.
Організація патрульної служби в батальйоні. Методика підготовки особового
складу  до  несення  служби  з  охорони  громадського  порядку.  Контроль  за
організацією і несенням служби з охорони громадського порядку в підрозділі.
Організація  участі  батальйону  в  охороні  громадського  порядку  під  час
проведення масових заходів.

Батальйон  у  спеціальній  операції  із  затримання  озброєних  злочинців:
завдання  та  місце  батальйону  у  спеціальній  операції,  способи  дій.  Бойовий
порядок  батальйону  при  проведенні  спеціальної  операції.  Батальйон  у
спеціальній операції з припинення групових порушень громадського порядку у
населеному  пункті:  завдання  та  місце  батальйону  у  спеціальній  операції,
способи  військових  дій.  Бойовий  порядок  батальйону  при  проведенні
спеціальної операції. 

Блокування: сутність,  зміст, види, тактичні нормативи. Бойовий порядок
батальйону у  блокуванні.  Пошук:  сутність,  зміст,  види,  тактичні  нормативи.
Бойовий порядок батальйону у пошуку.

Охорона  важливих  державних  об’єктів:  зміст  охорони,  військових  дій,
інженерно-технічних заходів. Система охорони важливих державних об’єктів, її
зміст. Заходи при організації системи охорони.

ІІ блок
Спеціальна підготовка зі спеціалізації та професійної кваліфікації

Сутність  та  зміст  морально-психологічного  забезпечення  службово-
бойової діяльності НГУ. Завдання морально-психологічного забезпечення дій
підрозділів Національної гвардії України.

Вимоги керівних документів  щодо організації  та  здійснення  морально-
психологічного  забезпечення  дій  підрозділів  Національної  гвардії  України.
Складові морально-психологічного забезпечення.

Оцінка  та  прогнозування  морально-психологічного  стану  особового
складу.  Здійснення  цивільно-військового  співробітництва  в  інтересах
виконання службово-бойових завдань.

Організація морально-психологічного забезпечення тактико-спеціального
заняття з особовим складом батальйону. Організація морально-психологічного
забезпечення проведення тактико-спеціальних занять з бойовою стрільбою.
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Зміст  та  організація  морально-психологічного  забезпечення  бойової  та
мобілізаційної  готовності.  Зміст  морально-психологічного  забезпечення
приведення підрозділу у готовність до дій за надзвичайних обставин. 

Морально-психологічне  забезпечення  бойової  служби  варт  з  охорони
важливих  державних  об’єктів,  дипломатичних  представництв,  консульських
установ іноземних держав, представництв міжнародних організацій в Україні.

Морально-психологічне  забезпечення  служби  з  охорони  громадського
порядку. Морально-психологічне забезпечення бойової служби з конвоювання,
екстрадиції  та  охорони  підсудних.  Морально-психологічне  забезпечення
спеціальної операції з припинення масових заворушень у населеному пункті.

Сутність  та  зміст  індивідуальної  роботи.  Організація  індивідуальної
роботи  в  підрозділах  Національної  гвардії  України.  Планування  та  облік
індивідуальної роботи. 

Сутність та зміст гендерної інтеграції в підрозділах Національної гвардії
України. Поняття гендерної компетентності командирів (начальників). Облік та
аналіз  кількісних  та  якісних  показників  гендерної  статистики  в  підрозділах
Національної гвардії України. Поняття інклюзивності, гендерної стереотипності
та гендерно орієнтованого бюджетування.

Вимоги керівних документів  щодо зміцнення військової  дисципліни та
профілактики  правопорушень.  Облік,  аналіз  та  оцінка  стану  військової
дисципліни. Підведення підсумків стану військової дисципліни у підрозділі. 

Зміст діяльності заступника командира підрозділу по роботі з особовим
складом  щодо  попередження  позастатутних  взаємовідносин,  девіантної
поведінки  військовослужбовців  та  суїцидальних  випадків  у  військових
колективах.

Сутність  та  зміст  психологічного  забезпечення  службово-бойової
діяльності  підрозділів  Національної  гвардії  України.  Вимоги  керівних
документів  щодо  організації  та  здійснення  психологічного  забезпечення  дій
підрозділів Національної гвардії України. 

Психологічна  структура  особистості.  Психологічні  методи  вивчення
особистості  військовослужбовця.  Професійно-психологічний  відбір  та  його
проведення у військових частинах Національної гвардії України.

Стрес  та  його  вплив  на  особистість  військовослужбовця:  наслідки  та
профілактика.  Особливості  функціонування  емоційно-вольової  сфери
військовослужбовця в екстремальних умовах. 

Сутність,  зміст  та  види психологічної  підготовки  військовослужбовців.
Основні  завдання  цільової  психологічної  підготовки  військовослужбовців  до
виконання службово-бойових завдань. 

Характеристика методів психологічної  підготовки військовослужбовців.
Сутність  і  зміст  психологічного  супроводу  виконання  службово-бойових
завдань особовим складом. 

Сутність  та  завдання  психологічної  допомоги  військовослужбовцям.
Психологічна підтримка військовослужбовців у екстремальних умовах. 
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Сутність  та  завдання  психологічної  реабілітації  військовослужбовців.
Сутність  та  зміст  соціально-психологічної  реадаптації  військовослужбовців-
комбатантів.

Загальні питання психології та психічні процеси людини, особливості їх
прояву  у  військовослужбовців.  Психічні  властивості  особистості
військовослужбовця. Сутність та зміст методів психодіагностики, особливості
їх використання у військовому колективі. Військовий колектив: сутність, зміст
та психологічні закономірності його функціонування.

Історія  розвитку  військово-педагогічної  думки.   Сутність,  зміст  та
структура   навчання  військовослужбовців.  Психолого-педагогічні  основи
проведення навчальних занять.

4. КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ ТА УМІНЬ КАНДИДАТІВ
ДО ВСТУПУ

Оцінка  за  вступний  фаховий  іспит  зі  спеціалізації  та  професійної
кваліфікації визначається у балах,  максимальна кількість балів – 200. За 20
правильних  відповідей  зараховується  100  балів  та  за  кожну  наступну
правильну відповідь зараховується 1 бал. 

У  випадку,  коли,  за  результатами  відповідей  на  тестові  завдання,
кандидат  на  вступ  набирає  менше  100  балів  (менше  ніж  20  правильних
відповідей), такий кандидат не допускається до подальших вступних іспитів та
не зараховується на навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти,
оперативним рівнем військової освіти.

5. ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Тактика підготовка
1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с.
2. Про  Національну  гвардію  України  :  від  13.03.2014.  Відомості

Верховної Ради. 2014. № 17. ст.594. Дата оновлення: 17.06.2020.
3. Про  правовий  режим  воєнного  стану  :  від  12.05.2015.  №  389.

Відомості Верх. Ради України. 2015. № 28. ст. 250. 

4. Про правовий режим надзвичайного стану : від 06.03.2000. № 1550–
111. Відомості Верх. Ради України. 2000. № 23. Ст. 176. Зміни і доповнення N
901- від 23.12.2015. N 4, ст.44.

5. Про  затвердження  переліку  та  Правил  застосування  спеціальних
засобів  військовослужбовцями  Національної  гвардії  під  час  виконання
службових завдань : Постанова Кабінету Міністрів України від 20.12.2017 р., №
1024.
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6. Про затвердження переліку органів державної влади, що підлягають
безоплатній  охороні  Національною гвардією :  Постанова  Кабінету  Міністрів
України від 25.11.2015 р., № 971.

7. Про  затвердження  переліку  спеціальних  вантажів,  які  підлягають
охороні  та  обороні  Національною  гвардією  України  : Постанова  Кабінету
Міністрів України  від 13.08.2014 р. № 338.

8. Про затвердження  переліку  ядерних установок,  ядерних  матеріалів,
радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання державної
власності, важливих державних об’єктів, що підлягають охороні Національною
гвардією: Постанова Кабінету Міністрів України від 12.11.2014 р. № 628.

9. Про затвердження Положення з організації конвоювання військовими
частинами (підрозділами) Національної гвардії України : наказ  МВС України
від 24.12.2019. № 1090.

10. Про  затвердження  Інструкції  про  організацію  та  несення  служби  з
охорони  громадського  порядку  та  забезпечення  громадської  безпеки
військовими  частинами  (підрозділами)  Національної  гвардії  України  :  наказ
МВС України від 24.12.2019. № 1089.

11. Про затвердження Порядку організації взаємодії Національної гвардії
України  та  Національної  поліції  України  під  час  забезпечення  (охорони)
публічної (громадської) безпеки і порядку : наказ МВС України від 10.08.2016
№ 773.

12. Про  введення  в  дію  Статуту  бойової  служби  спеціальних  частин
військ внутрішньої та конвойної охорони : наказ МВС України від 25.11.1994 р.
№ 050 Київ, Ст. 198.

13. Про  затвердження  Положення  про  військові  частини  оперативного
призначення  Національної  гвардії  України  :  наказ  МВС  України  від
16.06.2014р. № 566.

14. Про затвердження  Положення про  військові  частини і  підрозділи  з
охорони  громадського  порядку  Національної  гвардії  України  :  наказ  МВС
України від 16.06.2014р. № 567.

15. Про затвердження  Положення  про  військові  частини  і  підрозділи  з
охорони важливих державних об’єктів та спеціальних вантажів Національної
гвардії України : наказ МВС України від 03.07.2014 р. № 625.

16. Про  затвердження  Положення  про  орган  військового  управління
оперативно-територіального  об'єднання  Національної  гвардії  України  :  наказ
МВС України від 16.07.2014 р. № 681.

17. Про затвердження  Положення про організацію та несення служби з
охорони  дипломатичних  представництв,  консульських  установ  іноземних
держав,  представництв  міжнародних  організацій  в  Україні  військовими
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частинами і підрозділами Національної гвардії України  : наказ МВС України
від 02.02.2016 р. № 74.

18. Про затвердження  Положення про  загони спеціального призначення
Національної гвардії України : наказ МВС України від 20.12.2018 року. № 1036.

19. Про затвердження  Положення про організацію та несення служби з
охорони  органів  державної  влади  військовими  частинами  і  підрозділами
Національної гвардії України : наказ МВС України від 20.07.2016 р. № 692.

20. Про  затвердження  Інструкції  про  порядок  приймання-передавання
осіб, які перебувають під вартою, на кордоні України та поза її межами : наказ
МВС України від 02.07.2015 р. № 794. 

21. Про  затвердження  Порядку  організації  взаємодії  Державної
прикордонної  служби  України  та  Національної  гвардії  України  під  час
забезпечення захисту державного кордону України в мирний час  : наказ МВС
України від 01.10.2018 р. № 802.

22. Про затвердження  Інструкції про порядок взаємодії між Державною
службою України з надзвичайних ситуацій, Національною поліцією України та
Національною  гвардією  України  у  сфері  запобігання  і  реагування  на
надзвичайні  ситуації,  пожежі  та  небезпечні  події  :  наказ  МВС  України  від
22.07.2016р.№ 859.

23. Про  затвердження  Плану  заходів  із  підготовки  системи  МВС  до
відновлення публічної безпеки та правопорядку в окремих районах Донецької
та Луганської областей : наказ МВС України від 13.07.2018 р. № 611.

24. Про  затвердження  Переліку  основних  документів,  що
відпрацьовуються  в  Національній  гвардії  України  :  наказ  командувача  НГ
України від 01.11.2017 р.№ 715.

25. Про затвердження  Переліку  оперативних  (бойових)  документів,  які
відпрацьовуються  в  Головному  управлінні  Національної  гвардії  України,
штабами об’єднаних угруповань, територіальних управлінь, військових частин та
підрозділами  Національної  гвардії  України,  сил  спеціальних  операцій
контрдиверсійної боротьби під час виконання службово-бойових завдань : наказ
командувача НГ України від 22.09.2015 р. № 523.

26. Настанова з оперативної роботи штабів, частина ІІ (військова частина)
: наказ  начальника Генерального штабу -  Головнокомандувача Збройних Сил
України від 29.06.2016 року. № 08.

27. Про  впорядкування  питання  використання  умовних  знаків  під  час
оформлення  графічних  документів  у  Національній  гвардії  України  :  наказ
командувача НГ України від 29.10.2018 р. № 662.

28. Лавніченко О. В., Чухлатий А. В. Тактика НГУ : навч. посіб. Харків :
НАНГУ. 2016.
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29. Дробаха  Г.А.,  Лавніченко  О.  В.  Курс  лекцій.  Основи  службово-
бойового застосування внутрішніх військ. Частина 1 : навч. посіб. Харків : АВВ
МВС України, 2008. 

30. Дробаха  Г.А.,  Лавніченко  О.  В.  Курс  лекцій.  Тактика  внутрішніх
військ  за  умов  звичайної  оперативної  обстановки.  Частина  21  :  навч.  посіб.
Харків : АВВ МВС України, 2008.

Спеціальна підготовка зі спеціалізації та професійної кваліфікації
1. «Доктрина  зі  стратегічних  комунікацій»  затверджена  Начальником

Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України 12.10.2020.
2. «Доктрина  розвитку  військового  лідерства  у  Збройних  Силах

України»  затверджена  Начальником  Генерального  штабу  –
Головнокомандувача Збройних Сил України 01.12.2020.

3. Блінов  О.А.  Методика  прогнозування  психогенних  втрат:
Методичний посібник. –К.: ВГІ НАОУ, 2003. 36 с.

4. Бойовий статут Сухопутних військ Збройних Сил України. Частина ІІ
(батальйон, рота).

5.Бойові  документи  морально-психологічного  забезпечення   виконання
службово-бойових завдань силами Національної гвардії України: навч. посіб. /
[І.І.  Ліпатов,  В.І.  Пасічник,  М.І.  Товма,  І.І.  Приходько,  А.В.  Чухлатий].  Х.:
НА НГУ, 2019. 184 с.

6.Наказ  командувача  Національної  гвардії  України  від  05.11.2021  р.
№ 515 «Положення про організацію роботи з особовим складом у Національній
гвардії України».

7. Директива  командувача  Національної  гвардії  України  №  Д-11  від
28.05.2019  «Про  вдосконалення  роботи  з  профілактики  суїцидів  серед
особового складу Національної гвардії України».

8. Доктрина  «Морально-психологічне  забезпечення  військ  (сил)  в
об’єднаних  операціях»  затверджена  Начальником  Генерального  штабу  –
Головнокомандувача Збройних Сил України 28 жовтня 2020. ВКП 1.58(31).01.

9. Доктрина  «Цивільно-військове  співробітництво»  затверджена
Начальником  Генерального  штабу  –  Головнокомандувача  Збройних  Сил
України 01 липня 2020.

10. Закон України про внесення змін до Закону України про НГУ щодо
удосконалення правових засад діяльності НГУ № 920-8 від 24.12.2015 р.

11. Закон України "Про Національну гвардію України", 2014р.
12. Конституція України. К.: «Преса України», 2006. 79 с 
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13. Ліпатов  І.І.,  Товма  М.І.,  Ліпатова  С.Л.  Протидія  інформаційно-
психологічному  впливу  на  особовий  склад  під  час  виконання  службово-
бойових завдань. Х.: НАНГУ, 2016. 108 с.

14.Морально-психологічне  забезпечення  дій  формувань  Національної
гвардії України : Навч. посіб. / І.І. Ліпатов, В.І. Пасічник, С.Л. Ліпатова, І.М.
Товма. – Х.: Національна академія НГУ, 2017. 181 с.

15. Наказ  Головнокомандувача  Збройних  Сил  України  від  22.12.2020
№ 225/дск «Про затвердження Доктрини об’єднане планування».

16. Наказ командувача Національної гвардії України № 101 від 17.02.2017
«Про  затвердження  Тимчасової  програми  психологічної  реабілітації
військовослужбовців НГУ в системі  медичної  реабілітації  на базі  медичного
центру «Нові Санжари» НГУ».

17.Наказ командувача Національної гвардії України № 196 від 31.03.2017
«Про  затвердження  інструкції  з  професійно-психологічного  відбору  та
вивчення  соціально-психологічного  клімату  у  військових  колективах,
психологічних аспектів надзвичайних подій».

18. Наказ командувача Національної гвардії України № 210 від 23.04.2018
«Про  організацію  морально-психологічного  забезпечення  у  Національній
гвардії України в ООС».

19. Наказ командувача Національної гвардії України від 01.09.2017 № 555
"Про  затвердження  Інструкції  з  організації  психологічного  супроводу
виконання службово-бойових завдань особовим складом Національної гвардії
України".

20. Наказ командувача Національної гвардії України від 03 травня 2017
«Кодекс  етичної  поведінки  військових  посадових  осіб  та  інших  осіб
уповноважених на виконання функцій держави, у Національній гвардії України.

21. Наказ  командувача  НГУ  від  31.03.2017  №  196  «Про  затвердження
інструкцій  з  професійно-психологічного  відбору  та  вивчення  соціально-
психологічного  клімату  у  військових  колективах,  психологічних  аспектів
надзвичайних подій».

22. Наказ командувача НГУ № 150 від 14.04.2021 року «Про організацію
роботи із забезпечення належного стану військової дисципліни серед особового
складу НГУ».

23. Наказ  Командувача  Національної  гвардії  України  від  23.12.2021р.
№657  «Про  організацію  заходів  із  забезпечення  ґендерної  рівності  в
Національній гвардії України».

24. Наказ  МВС  України №  749  від  01.09.2017  «Про  затвердження
Інструкції  про  порядок  організації  та  проведення  опитування  о/с  НГУ  з
використанням поліграфа».
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25. Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 08.12.2016 р. № 1285
“Про затвердження Положення про психологічне забезпечення в Національній
гвардії України”.

26. Наказ  Начальник  Генерального  штабу  –  Головнокомандувача
Збройних Сил України №173 від 27.04.2018 «Про затвердження Настанови з
морально-психологічного  забезпечення  підготовки  та  застосування  Збройних
Сил України».

27. Наказ  Начальник  Генерального  штабу  –  Головнокомандувача
Збройних Сил України №153 від 29.04.2017 «Про затвердження Інструкції  з
оцінювання морально-психологічного  стану особового  складу  Збройних Сил
України».

28. Наказ  Начальник  Генерального  штабу  –  Головнокомандувача
Збройних Сил України №330 від  26.05.2015 «Про затвердження  Інструкції  з
оцінювання суспільно-політичної обстановки в районах дислокації військ (сил)
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